
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΦΡΑΓΚΑ - 9060591
Στόχος Βελτίωσης:

Να εμπλουτιστεί το ιστολόγιο του σχολείου με ποικίλες μορφές περιεχομένου, να βελτιωθεί μορφολογικά, να
αξιοποιηθεί ως εργαλείο προβολής του εκπαιδευτικού έργου, να εξοικειωθούν τα νήπια με τη χρήση του για
μαθησιακούς σκοπούς. Επίσης,  στόχο αποτελεί η ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων για τα οφέλη από την
αξιοποίηση του ιστολογίου  τόσο στη σχολική τάξη όσο και στο σπίτι.

Σχέδιο Δράσης: Βελτίωση κι εκπαιδευτική αξιοποίηση ιστολογίου
Άξονας: Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Συντονιστής Δράσης: ΚΩΣΤΟΥΡΟΥ ΜΑΡΙΑ - 056997275

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Η αναγκαιότητα της Δράσης προκύπτει από το γεγονός ότι το ιστολόγιο του 1/θ νηπιαγωγείου Φράγκα
δημιουργήθηκε στο τέλος της περσινής χρονιάς, μετά από σχετικό σεμινάριο που παρακολούθησε η νηπιαγωγός.
Ως εκ τούτου, η μέχρι τώρα δομή και περιεχόμενο του ιστολογίου προέκυψαν από απλά βήματα στο πλαίσιο
πειραματισμού και εξοικείωσης με τα εργαλεία που παρέχονται. Όμως, η διερευνητική περιήγηση σε άλλα
σχολικά ιστολόγια οδήγησε στη συνειδητοποίηση της δυναμικής του σχολικού ιστολογίου και των δυνατοτήτων
αξιοποίησης στην εκπαιδευτική πράξη προς όφελος των μαθητών και των γονέων.

Στόχοι της Δράσης είναι οι εξής: 1) Να εμπλουτιστεί η δομή και το περιεχόμενο του ιστολογίου με αναρτήσεις
εκπαιδευτικού υλικού σχετικού με τα θέματα που προσεγγίζονται στο νηπιαγωγείο καθώς και με δημιουργίες
των παιδιών. 2) Να αποτελέσει εργαλείο προβολής του εκπαιδευτικού έργου. 3) Να εξοικειωθούν τα νήπια με τη
χρήση του ιστολογίου. 4) Να ενημερωθούν οι γονείς για τα οφέλη της αξιοποίησης του ιστολογίου  και να
ενθαρρυνθούν στην τακτική πρόσβαση σε αυτό.   

 

 

 

 

 

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης



Για την επίτευξη του πρώτου και δεύτερου στόχου οι ενέργειες αφορούν τα εξής: δημιουργία επιπλέον σελίδων
στο μενού του ιστολογίου, προβολή εκπαιδευτικού υλικού από τα εργαστήρια δεξιοτήτων καθώς και των
παραγόμενων έργων των παιδιών, αναρτήσεις μαθησιακών αντικειμένων δημιουργημένα στην πλατφόρμα e-me.
Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης: Ιανουάριος 2022-Μάιος 2022.

Για την επίτευξη του τρίτου στόχου οι ενέργειες αφορούν τα εξής: θεματική προσέγγιση με τίτλο "Μαθαίνω και
παίζω στο ιστολόγιο όταν μπαίνω" και πιθανή δημιουργία σχεδίου εργασίας, εφόσον υπάρξει ενδιαφέρον από τα
νήπια. Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης: Ιανουάριος 2022.

Για την επίτευξη του τέταρτου στόχου οι ενέργειες αφορούν τα εξής: Ενημέρωση των γονέων μέσω ατομικών
ραντεβού σχετικά με το περιεχόμενο και τον τρόπο αξιοποίησης του ιστολογίου στο σπίτι, συζητήσεις
ανατροφοδότησης. Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης: Ιανουάριος2022-Μάιος 2022.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Για την υλοποίηση των ενεργειών της δράσης χρειάζεται η απρόσκοπτη πρόσβαση στο διαδίκτυο, η αξιοποίηση 
εκπαιδευτικού υλικού σχετικά με τα σχολικά ιστολόγια (Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, σεμινάριο), η επικοινωνία
με τους γονείς. 

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Κριτήριο επιτυχίας της Δράσης αποτελεί η συνολική εικόνα του ιστολογίου στο τέλος της σχολικής χρονιάς  σε
σύγκριση με εκείνη της περσινής χρονιάς, καθώς και η διατήρηση του ενδιαφέροντος των νηπίων για το
ιστολόγιο μέσω της συχνής ενασχόλησης με αυτό, τόσο στη σχολική τάξη όσο και στο σπίτι.  

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Η αξιολόγηση της Δράσης θα γίνει με: α) Καταγραφή ποσοτικών και ποιοτικών δεδομένων  (π.χ. αριθμός
αναρτήσεων στο ιστολόγιο, ποικιλία εκπαιδευτικού περιεχομένου). β) Συζήτηση με τα νήπια για να αποτιμηθεί η
εξοικειωσή τους με το ιστολόγιο. γ) Ερωτηματολόγιο που θα δοθεί στους γονείς, ώστε να αποτυπώσουν τη γνώμη
τους για το ιστολόγιο του σχολείου και να συνεισφέρουν τις ιδέες τους για περαιτέρω βελτίωση.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ


